

#### CORRECTIONS

Vol. 5, page 250, table 3, column 4, line 10 : “193” should read “141”.

Vol. 6, page 25, lines 5 and 6 should read : “... as Hadley (79) questions whether the mucoid-rough cultures of Edwards were *pure-phase* cultures”.